

# OBAVEŠTENJE O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI

## 1.Uvod

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti u ovom Obaveštenju Vam objašnjavamo kako prikupljamo, koristimo i otkrivamo podatke o ličnosti korisnicima usluga firme Truf doo.

## 2. Podaci koje prikupljamo o Vama I razlozi zasto ih prikupljamo

Tokom Vaše saradnje sa Truf doo Vojvode Stepe 284, 11040 Beograd, koga zastupa direktor Jovan Jovanovic, Truf doo će na osnovu potrebe radi kvalitetnijeg pružanja usluga prikupljati informacije o Vama. Te informacije ce biti označavane kao "Podaci o ličnosti". Za detaljne informacije o tome koje podatke o ličnosti prikupljamo kao i o svrsi u koju ih pokupimo i koristimo pogledajte zadnji deo Ovog obaveštenja. Vaša odluka da pružite Podatke o ličnosti je dobrovoljna i ona je uslov za koriscenje usluga Truf doo.

## 3. Prebacivanje I zajednicko koriscenje licnih podataka

Truf doo može da prebaci Vaše Podatke o ličnosti osoblju zaposlenom u svim maloprodajnim objektima na teritoriji Beograda, kao i drugim službama za dalju obradu. Truf doo je odgovoran za upravljanje Podacima o ličnosti koji se zajednički koriste. Pristup, obrada i korišćenje Podataka o ličnostima biće ograničen samo na poslovnu jedinicu Truf doo i biće stogo ograničeno za korišćenje isključivo u poslovne svrhe. Na zahtev nadležnih organa Truf doo će dostaviti evidenciju podataka o ličnosti na uvid.

## 4.Sigurnost

Truf doo će preuzeti odgovarajuće pravne, organizacione i tehničke mere radi zaštite podataka o ličnosti u skladu sa važećim zakonima o privatnosti i sigurnosti podataka.

## 5.Integritet

Truf doo će preuzeti sve razumne korake kako bi obezbedio da podaci o ličnosti koje obrađuje budu pouzdani za planiranu upotrebu, tačni i potpuni u meri u kojoj je potrebno da bi se ostvarili ciljevi opisani u nastavku Ovog obavestjenja.

**Lični podaci:** Vaše ime i prezime, dan i mesto rođenja, matični broj građana, kućna adresa, e mail adresa i broj telefona,

## 6. Svrha u koju prikupljamo, koristimo I prenosimo podatke o licnosti

**Odeljenje marketinga :** Dostavljanje publikacija, ponuda, redovne i poslednje informacije o promenama, prilikama i promocijama usluga.

**Odeljenje podrške:** Evidencija podataka korisnika usluga , komunikacija sa korisnicima (informacije o statusu korisnickog paketa usluga, unapredjenje usluga, registrovanje uplata korisnika).

**Odeljenje finansija:** Registracija korisnika u finansijski sistem (na osnovu ovih podatak registrovanom korisniku se salju predracuni I racuni, e-racun za odabranu uslugu, sms i mail o isticanju ili promociji paketa usluga).

## 6.Zahtevi, pitanja I reklamacije u vezi sa pristupom podacima o licnosti

U koliko imate bilo kakvih pitanja ili nedoumica o tome kako obrađujemo podatke o ličnosti, ili ukoliko želite prestanak dalje upotrebe ili brisanje vaših podataka o ličnosti, obratite se pismenim putem na adresu: za Truf doo, Vojvode Stepe 284, 11040 Beograd ili na mail adresu [office@isp.kbcnet.rs](mailto:office@isp.kbcnet.rs) .

## 7. Potvrda o saglasnosti

Pročitao sam i saglasan sam sa obaveštenjem o zaštiti Podataka o ličnosti.

Razumem i Saglasan sam da Truf doo može da koristi moje podatke o ličnosti, uključujući i osetljive lične podatke, kao što je opisano u ovom Obaveštenju.

**Saglasnost primio:**

Ime I Prezime \_\_\_\_\_

U Beogradu,

Identifikacija \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_.\_\_\_\_\_.2015.g

Potpis \_\_\_\_\_